

ERRATUM

In the title of the paper by J. Seager, H. M. Coovadia & J. F. Soothill (*Clin exp. Immunol.*, 1978, **33**, 437-440) *for* diphenylhydration *read* diphenylhydantoin.

Cited on: p. 521 (4 lines from foot)

p. 523 (LH column line 9 and RH column line 24)

p. 524 (line 18)

Volume contents: p. v, line 31.